

Weypis one žalostné Cesty  
Wyzisse / Marye / a Jozeffa / do  
Egipta z Nazaretu: kerat welké Sarmu-  
ty / Strach / Blad / Žijeň sy tli Swaté Os-  
soby zakusyli / a gal welicý Žazrakowé na-  
tč Cestě se dali / wyeženy z Žiwota Krysta  
Pana / a Panny Marye / a nynj w  
Piseh wvedeno.



Wyzisseno w Holomaucy.

Galo: Když pak přigde můj Pán zc.

**D**ěch veliká Lásko Bůží / veliká  
Ponížnosti / **G**léjše / **M**arye /  
**J**ozeffa / velmi předrahých Hosti /  
k nim se věrně vsjlegme / gednjm  
Hlasem zaspjwegme / buď waffe  
Swaté Gméno / na wěty zwelebene.

**K**dyž se gest Angel vložal / **J**oze-  
ffowi we Spánj / by wzal **M**arygi  
s **D**ítětem / pospichal bez **M**esskání /  
z **N**azaretu do **E**gipta / hned **J**oz-  
zess **M**arygi ze **S**na / wzbudil by se  
strogila / kteráz velmi twjlila.

**S**watý **J**oachym **O**sljčka / na **C**estu  
jim darowal / něco **P**otravy wšlaf  
málo / **J**ozess se velmi staral / že sřez-  
talowé **P**ustiny / velké **R**opce a **D**oc-  
liny /

liny / ač sám dost w Zármutku byl /  
wstát gest Marygi těšpl. ¶ Když  
po těch Horách blaudili / strach pře-  
weliký meli / Lotrij na ně wyškocili /  
a ge objrat chteli / Zázrat se stal wela-  
ký welmi / že ti Lotrij padli k Zemi /  
nebo Gasnost weliká / stkwěla se od  
Děťatka. ¶ Starší Zbůgnit to  
widauce / Lústu gim prolazowal /  
wezmauc ge do své Chalaupty /  
Gjdo piti obstaral / když Marya  
ráno wstala / Krysta G. Křistka kaus  
pala / w té Kaupeli též žena Lotra /  
své Dítě myla. ¶ Které plné srce  
půw bylo / Nerestj obkličené / pať ge  
do Wody wložila / bylo hned vzdra-  
wene / Mordyr widauc te Milosti /  
ples

plesal s welikau Radosti / přes Hory  
ge sprowodil / takto k Děťátku inlu:  
wil. ¶ A dyž se budeteš objrati / do  
Bratowstwj wěčného / rač na mne  
pamatowati / Sluhu wšak neho:  
dného / na to gest wzal Odpuštěnj /  
pad na Kolena až k Zemi / Swatý  
Jezeff s Marygi / welmi zemdlenj  
byli. ¶ Pod gedným Stromem  
seděli / tdež překrásné Owtocce / bylo  
ale wšak wysoko dostac ho nemo:  
hauce / ten Strom rychle bez Pros:  
dlenj / ohnul se až k samé Zemi / Jos:  
zef s Pannau Marygi / zase se ob:  
zerstwili. ¶ Lwowé / Dracy / Med:  
wědowé / z Bestyně wylezali / wel:  
kau Petsonu činjce / gatoby ge wj:  
sali.

rali/ když již z těch Hor vycházeli/  
Ptáku Hauffové letali / wšsydně  
Hlasem spjwali / zdráwo buď naše  
Stworiteli. ¶ Kudy ty Osoby  
swaté sli / Kůže prokřjwali / ke Cti  
Chwale Pána Krysta / ljbau Wůni  
dávali / wšsat když k Herma Poli  
přišli / welký Zástup Lidu našli /  
gen se Stromu klaněli / a seg za  
Boha měli. ¶ Ten Strom sebau  
zatrás welmi / Dábel z něho wyles  
tel / poklonil se k samé Zemi / Lid Po-  
hanstý to widěl / Strachy wšsydně  
až strnuli / ten Strom nabyl velké  
Mocy / němij / slepj / kulhawj / Zdra-  
wj tu nabýwali. ¶ W tom Mě-  
ste byl Chrám Pohanstý / nakladně  
wyz

wystaweny / tdež Pohané Modly  
měli / překrásně ozdobeny / w počtu  
tři sta šedesáte / tdež ty tři Osoby  
Swaté / tam weseli / Dvěře sami /  
hned se jim otewřeli. ¶ Modly  
hned na Zem padali / w kusy se pos  
lámali / Šablowé vkrutně řwali / po  
Egiptě litali / Knez Pohanšský se pos  
desyl / pad na Zem Škzisse prosyl /  
w Ochranu se poddawal / za Boha  
geg wyznawal. ¶ Pohané se roz  
hnewali / zamordowat ge chteli /  
Škzisse / Marygi / Jozeffa / oni se  
šryt museli / Šikový Strom se roz  
winul / ge šryl až ten Lid pomínul /  
tdež ochraněnj byli / po dnes má  
me Jnamenj. ¶ Swatý Jozef  
o Mari

o Matkau BŮji / o Trůně Wody  
prosili / w mnoha Domech žádajis  
ce / aby se občerstwili / nechtěl se žá  
dný slyowat / a gim Trůně Wody  
darowat ! ó weliká Někuděčnosti /  
ktobě předrahých Hosti. I Matka  
BŮji litošiwě / k BŮhu se gest mo  
dlila / zemdlená gšauc s swým Dě  
tátkem / Občerstwenj žádala / rychle  
tu po prawé straně / wystočila krás  
ná Studně / tak že se občerstwili /  
BŮžkau Moc welebili. I Gai  
podnes máme Znamení / kde ta Stu  
dnice byla / neb Balsamová Žas  
hrada / samo se tam wstřpila / kdež  
se Lidu welmi mnoho / zdrawilo  
časů toho / Divu množstwj / Zázras  
tu /

su/ stalo se toho času. J Ach pře  
rozmlj Křestianě / miljeme sy poz  
wážiti / gat z Malickosti Křstus  
Pán / musel mnoho snáseti, / my  
tož negalé Sruženj / máme hued  
sy stěžugem / on za nás mnoho wy  
stal / by nám wšem Sláwu zepřal.  
J Wáime sy geho Milosti / a ča  
sto rozgimegme / tuto Piseni ke Cti  
Chwale / Křsta Pána spjwegme /  
s našym Srdcem pozdrawigme /  
a geho gíz milugme / S Křisťo  
Jozeff s Marygu budce  
Ochráncy megi /

